Deo Spray - Speick Men Active - 75 ml

Reading excerpt

Deo Spray - Speick Men Active - 75 ml

of

Publisher: Speick Naturkosmetik GmbH & Co. KG



https://www.narayana-verlag.com/b27800

In the <u>Narayana webshop</u> you can find all english books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life.

Copying excerpts is not permitted.
Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Germany Tel. +49 7626 9749 700

Email info@narayana-verlag.com https://www.narayana-verlag.com





Speick Men Active Deo Spray

75.0 Milliliter (ml) , Stück Artikelnummer Inverkehrbringer 382 Bio-ID: ddba2d13-30bc-49cb-a87a-7fc3a0e3edcc







Allgemeine Produktangaben

Qualität & Zertifizierung BDIH (Cosmos Natural)

Produktbeschreibung lang:

Schützt zuverlässig und pflegt mit lang anhaltender, aktivierender Frische. Die Wirkformel mit dem deodorierenden Extrakt aus Bio-Salbei lässt die Haut atmen und reguliert gleichzeitig die Transpiration. Mit innovativem Langzeitwirkkomplex und dem einzigartigen Extrakt der hochalpinen Speick-Pflanze aus kontrolliert biologischer Wildsammlung (kbW).

Zutaten

Ursprungsland / Ursprungsländer, aus dem die	
Rohstoffe des Artikels stammen (Ursprung der	
Hauptzutaten)	Diverse
Wechselnde Ursprungsländer	Ja
Ernährungshinweise	
Vegan	Ja
Vegetarisch	.la

Inhaltsstoffe & Produkthinweise

Verwendungs-, Verarbeitungs- und Zubereitungshinweise:

Deo Spray auf die Achsel aufsprühen und langanhaltenden Schutz genießen. Für ein optimales Ergebnis auf die gereinigte Achselhaut auftragen.

Speick Men Active Deo Spray

Artikelnummer Inverkehrbringer 382





4009800063822

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Kosmetikprodukt	
INCI: Alcohol, Aqua (Water), Triethyl Citrate, Saccharomyces Ferment Filtrate, Glycerin, Salvia Officinalis (Sage) Leaf Extract, Calendula Officinalis (Marigold) Flower Extract, Hamamelis Virginiana (Witch Hazel) Leaf Extract, Valeriana Celtica (Speick) Extract, Beta Vulgaris (Beet) Root Extract, Hydrolyzed Corn Starch, Linoleic Acid, Linolenic Acid, Poria Cocos Extract, Phragmites Kharka Extract, Parfum (Fragrance), Lactic Acid, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Citral, Citronellol, Coumarin, Farnesol, Geraniol, Limonene, Linalool		
Allergene	Coumarin, Citral, Farnesol, Linalool, Citronellol, Limonene, Geraniol	
Gefahrgut	Ja	
Verpackungsgruppe	II Mittlere Gefahr	
UN-Nummer	UN1266	
Klassifizierungscode	F1	
Ordnungsgemäße UN Versandbezeichnung	UN 1266	
Transportgefahrenklassen	Klasse 3 – Entzündbare flüssige Stoffe	
Limited Quantities	möglich, vom Datenverantwortlichen genutzt	
Gefahrzettel	Entzündbare flüssige Stoffe	
Wassergefährdungsklasse	WGK 2 - wassergefährdend	
Pfandpflicht Artikel Deutschland	kein Pfand	
Pfandpflicht Artikel Österreich	kein Pfand	

Speick Men Active Deo Spray

GTIN Artikel



4009800003828 Artikelnummer Inverkehrbringer 382

Produzent & Inverkehrbringer

Name	Speick Naturkosmetik GmbH & Co. KG
Straße	Benzstraße 9
PLZ	70771
Ort	Leinfelden-Echterdingen



Deo Spray - Speick

Men Active - 75 ml

Langzweitwirkung
Ohne Aluminiumsalze



More books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life www.narayana-verlag.com